

XPhoenix

ERGO M2

2400 DPIs RECARGABLE USB C MODO DUAL ERGONÓMICO

MANUAL DE USUARIO

¡ES HORA DE SENTIRSE LIBRE!

Gracias por adquirir nuestro ratón Ergo M2. Esperamos que disfrute de su nuevo ratón.

Introducción

Descubre la nueva forma de trabajar y disfrutar. Ergo M2 viene para ofrecer el máximo confort en tu mano y facilidad de uso para el día a día. A continuación, le mostraremos como hacer uso de la conexión inalámbrica a través de Bluetooth o mediante el uso del receptor USB.

Botones

1 - Led indicador modo conexión	5 - Botón click izquierdo
2 - Selector modo de conexión	6 - Rueda desplazamiento
3 - Botón avanzar	7 - Botón click derecho
4 - Botón retroceder	8 - Selector DPI

Especificaciones técnicas

- Ratón inalámbrico con 7 botones
- Material: ABS
- Modo dual: Bluetooth + 2,4Ghz inalámbrico
- Batería: 500mAh
- Distancia de trabajo: Hasta 10 metros
- Resolución ajustable: 800/1200/1600/2400 DPI
- Interfaz de carga: USB Tipo C
- Función ahorro de energía

Conectar a través de Bluetooth

1. Asegúrese de que Ergo M2 este encendido y tenga batería.
2. Presione el botón (2) para seleccionar cualquiera de los modos Bluetooth (2 o 3). La luz blanca parpadeará lentamente.
3. Presione el botón (2) durante 3-5 segundos hasta que la luz blanca parpadee más rápidamente. El ratón entrará en modo emparejamiento Bluetooth.
4. En **MacOS**: Abra Preferencias del sistema > Bluetooth > Agregar Phoenix ERGO M2.
- En **Windows**: seleccione Inicio > Configuración > Dispositivos > Agregar dispositivo Bluetooth > Agregar Phoenix ERGO M2.
5. ¡Conectado!

Conectar a través del receptor USB

1. Asegúrese de que Ergo M2 este encendido y tenga batería.
2. Conecte el receptor a su ordenador.
3. Presione el botón (2) y seleccione el modo 1.
4. ¡Conectado!

Características

Sistema Silent Click

Siente la suavidad en cada click gracias al sistema Silent Click que minimiza al máximo el ruido y ayuda a generar un ambiente de trabajo más calmado y relajante.

Botones de navegación

Phoenix Ergo M2 incluye botones de acceso rápido a la función Adelante / Atrás. Navega por internet de una manera más fluida y cómoda.

Diseño ergonómico

Phoenix Ergo M2 ha sido construido para ofrecer una superficie de apoyo donde su mano descansará en una posición ergonómica y cómoda.

DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD

Declaramos que el producto mencionado anteriormente cumple con todos los requisitos básicos descritos en la Directiva (2014/30/UE), (2014/53/UE) y (2014/53/UE) del Parlamento Europeo y del Consejo.

Así mismo, se certifica que cumple la Directiva RoHS (2015/863EU) sobre restricciones a la utilización de determinadas sustancias peligrosas en aparatos eléctricos y electrónicos.

Empresa:
PHOENIX TECHNOLOGIES SPAIN C.E.S., S.L.
Parque Tecnológico Ogijares,
C/ La Coruña Nº 16
CR- 16151, Ogijares, Granada (Spain).

Fecha: Granada, 20 de agosto de 2021
Nombre: Juan Francisco Sáez
Título: Administrador.

GARANTÍA

Muchas gracias por haber adquirido un producto marca Phoenix Technologies. Esperamos que nuestro producto te proporcione un excelente servicio durante mucho tiempo.

Como fabricantes y responsables del producto que has adquirido estamos convencidos de la excelente calidad del mismo y esperamos que no tengas necesidad de ninguna intervención técnica durante su tiempo de vida, no obstante en caso de necesidad, puedes hacerlo a través del establecimiento donde adquiriste el producto o contactando con nuestro Servicio de Atención al cliente en el TLF 902.114.290 o a través de mail sat@phoenixtechnologies.es

CONDICIONES

La presente garantía ampara a tu producto Phoenix Technologies durante un periodo de tres años a partir de la fecha de compra. Deberá ser justificada la fecha de adquisición con factura de compra, ticket o documento con valor fiscal.

La garantía de tu producto Phoenix Technologies está sujeta a la "Ley General de Defensa de Consumidores y Usuarios" según real decreto legislativo 1/2007.

Phoenix Technologies da una garantía comercial limitada sobre las baterías de 6 meses y sobre los transformadores y accesorios de 12 meses a partir de la fecha de compra, por ser considerados como producto fungibles.

Para más información sobre las condiciones de garantía visita nuestra web www.phoenixtechnologies.es.

TARJETA DE GARANTÍA

Por favor, debes cumplimentar este documento para la tramitación de tu garantía.

Nº de serie del Producto:

Fecha de compra:

Nombre:

Dirección:

Teléfono:

Distribuidor:

Dirección:

Sello Distribuidor:

DISEÑADO EN EUROPA | DESIGNED IN EUROPE
FABRICADO EN CHINA | MADE IN CHINA

XPhoenix
Imported by / Importado por:
PHOENIX TECHNOLOGIES SPAIN C.E.S., S.L. CIF: B18810119
Parque Tecnológico Ogijares,
C/ La Coruña Nº 16. CP: 18151 Ogijares, Granada (Spain).
Learn more / Más información: www.phoenixtechnologies.es

XPhoenix

ERGOM2

2400 DPIs RECHARGEABLE USB C DUAL MODE ERGONOMIC

USER MANUAL

IT'S TIME TO FEEL FREE!

Thank you for purchasing our Ergo M2 mouse. We hope you enjoy your new mouse.

Introduction

Discover the new way to work and enjoy. Ergo M2 comes to offer maximum comfort in your hand and ease of use for everyday use. Below, we will show you how to make use of the wireless connection via Bluetooth or by using the USB receiver.

Buttons



1 - Connection mode indicator LED 5 - Left click button
2 - Connection mode selector 6 - Scroll wheel
3 - Forward button 7 - Right click button
4 - Back button 8 - DPI selector

Technical Specifications

- Wireless mouse with 7 buttons
- Material: ABS
- Dual mode: Bluetooth + 2,4Ghz wireless
- Battery: 500mAh
- Working distance: Up to 10 meters
- Adjustable resolution: 800/1200/1600/2400 DPI
- Charging interface: USB Type C
- Power saving function

Connect via Bluetooth

1. Make sure the Ergo M2 is switched on and has a battery.
2. Press the button (2) to select any of the Bluetooth modes (2 or 3). The white light will flash slowly.
3. Press button (2) for 3-5 seconds until the white light flashes faster. The mouse will enter Bluetooth pairing mode.
4. On **MacOS**: Open System Preferences > Bluetooth > Add Phoenix ERGO M2.
- On **Windows**: Select Start > Settings > Devices > Add Bluetooth device > Add Phoenix ERGO M2.
5. **Connected!**

Connect via USB receiver

1. Make sure that the Ergo M2 is switched on and has a battery.
2. Connect the receiver to your computer.
3. Press button (2) and select mode 1.
4. **Connected!**

Features

Silent Click System

Feel the smoothness of every click thanks to the Silent Click system that minimises noise to a minimum and helps to create a calmer and more relaxing working environment.

Navigation buttons

Phoenix Ergo M2 includes quick access buttons to the Forward / Back function. Browse the internet more smoothly and comfortably.

Ergonomic design

Phoenix Ergo M2 has been built to offer a support surface where your hand will rest in an ergonomic and comfortable position.


DECLARATION OF CONFORMITY

We hereby declare that the electrical product above is in compliance with the essential requirements of the Low Voltage Directive and Electromagnetic Compatibility Directive (2014/30/UE), (2014/35/UE) and (2014/53/UE) issued by European Parliament and the Council.

It also complies with the EU RoHS Directive (2015/863/EU) on the restriction of the use of certain hazardous substances in electrical and electronic equipment.

Company:
PHOENIX TECHNOLOGIES SPAIN C.E.S., S.L.
Parque Tecnológico Ojjares,
C/ La Corona Nº 16
CR- 16151 Ojjares, Granada (Spain).

Place and date of issue: Granada, August 20th 2021
Name: Juan Francisco Sáez
Title: Manager.



WARRANTY TERMS

Thank you for purchasing one Phoenix product. We hope our products will service you with an excellent service for a long time. As manufacturers, at Phoenix Technologies we are liable to guarantee the first-rate quality of your Product, and so we expect you will not need to ask for technical assistance during the life of your Product. Notwithstanding, should you need technical assistance, you can refer to your vendor or contact our Customer Service by dialing (+34) 902 114 290 or sending an e-mail: ssi@phoenixtechnologies.es.

CONDITIONS

The present warranty covers your Phoenix Technologies' product for a limited period of two years from the date of purchase, which must be proven by a proof with fiscal value such as the original receipt of the purchase or ticket.

This warranty of your Product is subject to the General Law for the Defense of Consumers and Users (Ley General para la Defensa de Consumidores y Usuarios - LCU) by Royal Decree 1/2007.

Phoenix Technologies provides a Limited warranty of six (6) months for all batteries and of 12 months for all transformers and accessories, since they are considered perishable products. The warranty period shall commence upon purchase of the Product by the end user.

For more information on our warranty terms, please visit our website www.phoenixtechnologies.es.

WARRANTY CARD

In order to proceed with your guarantee terms, please fill in the following card.

Product's serial number:
Date of purchase:
Name:
Address:
Telephone number:
Vendor:
Address:
Distributor:




DISEÑADO EN EUROPA | DESIGNED IN EUROPE
FABRICADO EN CHINA | MADE IN CHINA



XPhoenix
Imported by / Importado por:
PHOENIX TECHNOLOGIES SPAIN C.E.S., S.L. CIF: B18810119
Parque Tecnológico Ojjares,
C/ La Corona Nº 16 CP: 18151 Ojjares, Granada (Spain).
Learn more / Más información: www.phoenixtechnologies.es